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116صفحه   _ 6از فصل 1جواب سوال   

                    i=16%             n=11 ساله A1 

                        811'111     811'111    811'111    811'111    811'111 

  

 1               1             2          3             9         11             

        2'511'111 

 

 

AE (161) => 811'111 - 2'511'111 (A/P, 161, 11) => 811'111 - 2'511'111  
1

        161  11  
  

=> 811'111 - 2'511'111 (
1

4 833
  => 811'111 - 2'511'111 (10210) => 811'111 – 510'511 = 

282'511 

 

                    811'111    811'111   811'111    811'111   811'111   811'111  

 

1 1 2 3           8          9       11 

                      282'511     282'511    282'511      282'511   282'511   282'511 

 

وجوود  ،  دیگه ای که در جدول ارائه شده1 ) یا هر درصد 15در مسله فوق طبق سوال های فصل قبل زمانی که 

نداشت( یه درصد بالا یا پایین محاسبه میکردیم . در این فصل باید پول های نابرابر را به قسط )پول برابر( تبدیل 

ضمناً را تقسیم بر عکس اون حالت میکنیم .  1طبق فصل های قبل اگر فرمولی در جدول نبود  همچنین کنیم و

 ر دو محور و البته تحلیل در آخر جواب الزامی است.مسله رسم ه در جواب
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                    i=161             n=11 ساله A2 

                    611'111     611'111    611'111    611'111    611'111 

  

 1               1             2          3             9         11             

        2'111'111 

 

 

AE (161) => 611'111 - 2'111'111 (A/P, 161, 11) => 611'111 - 2'111'111  
1

        161  11  
  

=> 611'111 - 2'111'111 (
1

4 833
  => 611'111 - 2'111'111 (10210) => 611'111 – 414'111 = 

186'111 

 

                      611'111     611'111    611'111    611'111   611'111   611'111  

 

1 1 2 3           8          9       11 

                       186'111     186'111    186'111     186'111   186'111   186'111 

 

 

                    i=161             n=11 ساله A3 

                    1'111'111   1'111'111   1'111'111       1'111'111   1'111'111 

  

 1               1             2          3                      9            11             

        3'111'111 
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AE (161) => 1'111'111 - 3'111'111 (A/P, 161, 11) => 1'111'111  -

3'111'111  
1

        161  11  
  => 1'111'111 - 3'111'111 (

1

4 833
  =>  

1'111'111 - 3'111'111 (10210) => 1'111'111 – 621'111 = 309'111 

 

              1'111'111   1'111'111   1'111'111   1'111'111   1'111'111   1'111'111  

 

1 1 2 3           8          9       11 

                      309'111      309'111    309'111    309'111   309'111   309'111 

 

«بهتر است             111'186 < 511'282 < 111'309 A3   گزینه درآمداز غالب  معادل سالانهدر روش » 

   A3           >        A1     >    A2 

 

116صفحه   _ 6از فصل 2جواب سوال   

1گزینه   

1 11'111 + 911                                1 11'111 + 911                                      2 11'111 + 911                                   3     

25'111 

  

AE (211) => A/P = 25'111  
211
12

 (1 
211
12

)
3 12

(1 
211
12

 )
3 12

 1
  + 11'111 =>25'111 

1 116  1 1 116 36

 1 1 116  36 1
   

+11'111=> 25'111 (
1 128

1 001
)+11'111 => 25'111 (10136)=911+11'111 =11'911 
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: به هیچ عنوان نمیتوان ماه را به سال تبدیل کرد یعنی اگر ماه داشتیم باید از طریق فرمول حل کنیم و نکته 

در جدول ارائه شده به صورت سال است. این مسائل ماهانه معمولا در ترم بعد حتما   iهمچین با توجه به اینکه 

 ماه . 36سال برابر است با  3ضمن در  در سیستم حل خواهد شد.

 

 

2گزینه   

1 0'111 + 361                                   1 0'111 + 361                                      2   0'111 + 361                                   3     

11'111 

 

A/P = (11'111 × 10136) + 0'111 = 361 + 0'111 = 0'361 

 

  3گزینه 

A/P = 311'111 × 10136 = 11'811 

 

«بهتر است             361'0 < 811'11 < 911'11 2 گزینه  هزینهدر روش معادل سالانه از غالب »   

       1گزینه   > 3گزینه    >  2گزینه 

 

 

 در ترم بعد در سیستم حل خواهد شد. -3 
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110صفحه   _ 6از فصل  4جواب سوال   

 

                    i=21%             n=11 1گزینه  ساله  

            25'111                                                                                  

 ارزش اسقاط 111'21 

 1               1             2          3             9         11             

        211'111        41'111    41'111    41'1111    41'1111   41'111 

 

 

A/E (211) => (211'111 – 25'111) (A/P , 211 , 11) + 41'111    -   21'111 (A/F, 211, 11) 

=> 105'111 (
1

     211  11
) + 41'111   –   21'111 (

1

     211  11
)   => 

105'111 (
1

4 193
) + 41'111    –   21'111 (

1

25 159
)    => (41'651 +41'111) – 081 => 

81'651 -081 = 81'801  

 

 

                    i=21%             n=11 2گزینه ساله  

            5'111                                                                                  

 ارزش اسقاط 111'15 

 1               1             2          3             9         11             

        311'111        35'111    35'111    35'1111    35'1111   35'111 
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A/E (211) => (311'111 – 5'111) (A/P , 211 , 11) + 35'111    -  15'111 (A/F, 211, 11) 

=> 295'111 (
1

     211  11
) + 35'111    –   15'111 (

1

     211  11
)   => 

295'111 (
1

4 193
) + 35'111    –   15'111 (

1

25 159
)    => (01'211 +35'111) – 585 => 

115'211 -585 = 114'625 

 

  081'81 < 625'114«                          بهتر است  1زینه گزینه در روش معادل سالانه از غالب ه»

          2گزینه  >  1گزینه           

 در سیستم ترم بعد حل خواهد شد. 2مثل سوال  – 5

 

118صفحه   _  6از فصل 6جواب سوال  

                    i=16%             n=11 ساله A گزینه     

                           211'111     211'111     211'111     211'111    211'111 

 ارزش اسقاط 111'111 

 1               1             2          3             9         11             

       511'111 

 

A/E (161) => 211'111 + 111'111 (A/F, 16%, 11)    –   511'111 (A/P, 161, 11) 

=> 211'111 + 111'111 (
1

     16   11
)    –    511'111 (

1

     161  11
)     => 

 211'111 + 111'111 (
1

21 321
)    –  511'111 (

1

4 833
)   =>    211'111 +111'111(10146)  

– 511'11 (10210)   => (211'111 +4'611) – 113'511 => 214'611 – 113'511 = 111'111 
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                    i=16%             n=11 ساله B گزینه     

                        151'111     151'111     151'111     151'111    151'111 

 ارزش اسقاط 111'51 

 1               1             2          3             9         11             

       811'111 

 

A/E (161) => 151'111 + 51'111 (A/F, 161, 11)    –  811'111 (A/P, 161, 11) 

=> 151'111 + 51'111 (
1

     161  11
)   –   811'111 (

1

     161  11
)     => 

 151'111 + 51'111 (
1

21 321
)    –  811'111 (

1

4 833
) => 151'111 +51'111(10146) 

– 811'11 (10210)   => (151'111 +2'311) – 165'611 => 152'311 – 165'611 = 

(13'311) 
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                    i=16%             n=11 ساله C گزینه     

                        121'111     121'111     121'111     121'111    121'111 

 ارزش اسقاط 111'311 

 1               1             2          3             9         11             

       611'111 

 

 

 

A/E (161) => 121'111 + 311'111 (A/F, 161, 11)    –   611'111 (A/P, 161, 11) 

=> 121'111 + 311'111 (
1

     161  11
)   –   611'111 (

1

     161  11
)   => 

 121'111 + 311'111 (
1

21 321
)  –  611'111 (

1

4 833
)   =>  121'111 +311'111(10146) 

– 611'11 (10210)  => (121'111 +13'811) – 124'211 => 133'811 – 124'211 =9’611 

 

 

«بهتر است             (311'13) < 611’9 < 111'111 A در روش معادل سالانه از غالب درآمد گزینه »   

        A         >        C       >         B 
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11 
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